



Автором идеи создания фонда является актриса Мария Миронова. Поддержал её Евгений Миронов, который также принимает очень активное участие в его развитии. Учрежден Фонд был в 2008 году. Цель этой организации состоит в сборе денежных средств на проведение мероприятий в поддержку актеров-ветеранов, тетей-сирот и детей-инвалидов. Фонд действует в двух направлениях: «Актеры-Актерам» и «Актеры-детям».

Люди, которые посвятили свою жизнь сцене, получают квалифицированную медицинскую, а так же финансовую помощь. Первые акции «Актеры-актерам», состоялись в октябре 2008 года. На данный момент существует Клуб Друзей Фонда, через который свою посильную помощь может оказать любой желающий. Организаторы акций уверены, что с каждым подобным мероприятием все больше и больше людей будут проявлять своё неравнодушие к происходящему.

В марте 2009 года в память очень яркой и неповторимой актрисы Маргариты Александровны Эскиной, которая была директором центрального Дома актера на протяжении многих лет, был проведен необычный театральный марафон. Теперь это мероприятие стало традиционным и проводится каждый год.

Не так давно была проведена акция «Хочу ходить», которая посвящена была детям, имеющим проблемы с опорно-двигательной системой. Это было первое мероприятие «Актеры-детям». Организаторы поставили перед собой цель помочь ребятам-сиротам, которые родились без ног или потеряли их вследствие какого-либо происшествия, ощутить себя полноценными членами общества и проявить себя. Несколько известных актеров со сцены зачитали стихотворения, которые написали дети-инвалиды и дети-сироты. Эти произведения тронули всех своей чистотой и искренностью. Фондом была разработана программа «Социальная жизнь», целью которой заключается в том, чтобы спасти ветеранов сцены от одиночества и оказать им моральную поддержку. Таким образом организаторы хотят отдать должное людям, которые всю свою жизнь удивляли и радовали нас великолепным исполнением своих ролей.